

山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2017] 第 8 期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

4 月 21 日

党委理论学习中心组组织二季度集中学习 深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化

4 月 20 日上午,学院党委理论学习中心组在槐荫校区二楼会议室组织二季度集中学习,深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化。

党委副书记王韶明、纪委书记胡涌、副院长周峥分别带领大家学习了“中央办公厅印发的《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的意见》”“习近平在省部级主要领导干部学习贯彻十八届六中全会精神研讨班开班式上的讲话以及在十八届中央纪委七次全会上的讲话”和“习近平在全国高校思想政治工作会议上的讲话”。党委书记曹体和作重要讲话,许明道院长谈了学习感受,王韶明副书记主持学习会。

曹书记强调，党委理论学习中心组成员是学院事业发展的中坚力量，开展党委理论中心组学习，是加强党的建设的重要举措，是从严治党的需要，是学院事业发展的需要。只有用党章党规规范党员干部的行动，用习近平总书记讲话武装党员干部的头脑，才能扎实推进学院的各项工作。只有加强学习、领会精神，和党中央保持一致，才能上层次、上水平、上台阶，增强解决复杂问题和驾驭全局的能力。他要求全体中心组成员，要遵守学习纪律，自觉学习，挤时间学习，带领大家学习，处理好学习与工作的关系，扎实推进学习教育常态化、制度化。

许明道院长结合学习，谈了自己的感受。他说学习非常重要，非常必要，一要带着问题去学，领导干部要提高思想觉悟，要从促进事业发展的角度，通过不断学习，提高工作能力和水平；二要铺下身子去学，要扎扎实实，学深学透，不能满足于一知半解。三要增强学习的主动性，不能安于现状，要带领大家，振奋精神，通过学习，凝聚思想，汇聚力量，促进学院事业发展。

王韶明副书记在主持会议时指出，广大党员干部，特别是中心组成员要提高认识，明确理论学习是全面加强党员领导干部思想建设的首要任务，变被动学为主动学，增强学习的自觉性。领导干部要带头学，善于学，形成学习的良好风气。要进一步完善制度，严格学习纪律，确保学习取得实效。